

平成 26 年 9 月 30 日付け佐賀県公報第 13689 号中訂正

競争入札の参加者の資格（建設・技術課）中

ページ	行	誤	正
3	16	において、	における障害者雇用に係る申告書並びに同日の時点において、